

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ

Верховного суда РК

Асанову Жакипу Кажмановичу

от Шаханова Марата Жапековича

проживающего по адресу: г. Алматы

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый, Жакип Кажманович!

В вашем лице хочу выразить огромную благодарность при отправлении правосудия И.О. Председателю суда г.Сатпаева Исабаеву Серику Турсуновичу и судье Джаксылыковой Гульназ Абдихадыровне за их профессионализм и объективность. Высокие морально-нравственные качества.

По воле судьбы у моего брата Шаханова Акимжана Жапековича сложилась тяжелая и нелегкая жизнь.

В прошлом году, 14 сентября 2021г., у него из-за коронавируса скоропостижно скончалась супруга. Так как ему понадобились денежные средства на похороны своей супруге, он в тот же день в магазине совершает кражу дамской сумки. В суде мой брат чистосердечно раскаялся. Признал свою вину. Потерпевшей стороне возместил нанесенный ущерб и пострадавшая сторона претензий к нему не имела. Суд назначил моему брату наказание в виде ограничения свободы: 1 год и 6 месяцев.

И здесь начинается самое интересное и противозаконное со стороны первого мужа покойной супруги моего брата гр. _____ и отдела службы пробации г. Сатпаева. Которые в сговоре, ради лишения доли моего брата на недвижимое имущество по наследству, решили упрятать моего брата в тюрьму.

В связи с 30-летием независимости Республики Казахстан отдел службы пробации г.Сатпаева вместо того, чтобы амнистировать моего брата, в нарушение всех процессуальных норм объявляет моего брата в розыск и его задерживают.

Глава государства Касым-Жомарт Токаев 7 декабря 2021 года в связи с 30-летием Независимости Республики Казахстан подписал Закон РК «Об амнистии». 13 декабря 2021г. отдел службы пробации г.Сатпаев специально объявляет в

розыск моего брата. После 40 дней смерти супруги моего брата, первый муж его покойной супруги гр. . наглым образом выгоняет его из дома. Хотя мой брат прожил в совместном браке со своей покойной супругой 11 лет. Имел постоянную прописку в квартире. В связи с чем, мой брат не имея крыши над головой, вынужден был устроиться на работу за территорией г. Жезказган, где ему также был предоставлен ночлег. Обо всем об этом мой брат меня поставил пост-фактум.

По данному вопиющему факту со стороны отдела службы пробации г. Сатпаев я уже проинформировал ДУИС по Карагандинской области. Готовится жалоба в КУИС МВД РК на сотрудников отдела службы пробации г. Сатпаев в превышение и злоупотребление должностными полномочиями.

И только благодаря суду г. Сатпаев, законность и справедливость

восторжествовало!!!

Коварные планы нечистоплотных людей не осуществились. Суд г. Сатпаева отказал в ходатайстве отделу службы пробации г. Сатпаев. Суд также сделал замечание сотруднику отдела службы пробации: почему суд должен делать за них работу по амнистии. На сегодня мой брат амнистирован отделом службы пробации г. Жезказган.

О прозорливости, профессионализме, объективности и справедливости суда г. Сатпаева говорит и тот факт, что гр. . пошел дальше после того, как у него не получилось навредить моему брату и посадить его незаконным способом в тюрьму. Видя тщетность своих усилий, после того, как суд принял законное и справедливое решение, стал угрожать ему в убийстве, если он не откажется от наследства. В связи с чем, по заявлению моего брата в ОП г. Сатпаева было возбуждено уголовное дело в отношении гр. . по ст. 389 ч.1 УК РК Самоуправство, вместо ст. 115 УК РК Угроза. Даже здесь гр. . в смог повлиять на ОП г. Сатпаев при попустительстве прокуратуры г. Сатпаев. На сегодня по моему обращению в ДП Карагандинской области по ряду незаконных действий и волокиты со стороны ОП г. Сатпаев идет служебная проверка.

Выше сказанное говорит только о том, что только благодаря жрецов Фемиды, каковыми являются Ибраев С.Т. и судья Джаксылыкова Г.А.: в Новом Казахстане с новым президентом Касым-Жомартом Токаевым, законность и справедливость всегда будут торжествовать.

Уважаемый Жакип Кажманович, убедительно прошу Вас отметить И.О. Председателя суда г. Сатпаева Исабаева Серика Турсуновича и судью Джаксылыкову Гульназ Абдихадыровну за их профессионализм, объективность, справедливость и прозорливость при отправлении правосудия. За их высокие морально- нравственные качества.

12 апреля 2022г.


Шаханов М.Ж.